



## ДРУГАЯ ЯПОНИЯ

20/02 - 01/03 2025

Едем открывать другую Японию!

Наш новый маршрут способен удивить даже тех, кто уже успел побывать в этой стране прежде. Вас ждут: Токио - Фукуока - остров Гото - Нагасаки - Осака - Киото. Главный акцент &mdash; неизведанные тайны Японии, до которых редко добираются обычные путешественники.

Что будет: старинные самурайские замки и уединённые маяки, круиз по островам, а также древние японские храмы в маленьких городках, знакомство с мастерами керамики Арита в Имари и, конечно, первозданная природа островов Кюсю и Гото, которую так бережно сохраняют местные жители.

В этом путешествии вы откроете для себя подлинную Японию, увидите, как живут обычные люди, попробуете разобраться, почему здесь так популярны дзен-буддизм и медитации, а период цветения сакуры или калейдоскоп осенней листвы японцы почитают куда сильнее, чем победы в древних сражениях.

Вы попробуете уникальную лапшу Гото удон, приготовленную по рецептам тысячелетней давности, которую подают в бульоне из летучей рыбы, а еще говядину Гото вагю, чей вкус так ценят японцы, побываете на местных рыбных рынках, которые могут конкурировать даже со знаменитым Цукидзи в Токио.

Конец февраля выбран для путешествия неспроста - в это время в Японии начинается цветение сливы и камелии. Все дорожки покрываются ковром из розовых лепестков, создавая поистине волшебную атмосферу.

Moscow - Tokyo 20/02

Прибытие в Токио. Встреча в аэропорту и трансфер в отель. Свободное время или ОПЦИЯ: прогулка по городу с гидом. Размещение: Mesm Tokyo

Tokyo 21/02

Завтрак в отеле.

Посещение нового музея цифрового искусства teamLab Borderless Museum.

TeamLab - группа пионеров цифрового искусства, в которую входят инженеры, дизайнеры интерфейсов, математики и художники. Уже несколько лет они организуют по всему миру неординарные выставки и исследуют в своих работах устройство человеческого тела, чувственный опыт и возможности современных технологий.

Музей располагается в многофункциональном комплексе Адзабудаи Хиллз (Azabudai Hills). Это своеобразный город в городе: здесь располагаются офисные здания, жилые квартиры, магазины, два отеля, международная школа, медицинский центр и самый высокий в Японии небоскрёб высотой 325 м.

Обед в ресторане города.

Модный шопинг с Сергеем Кубом, знатоком японского фэшн, основателем премиального lifestyle мультибрендового бутика Belief. Никто лучше Сергея не ориентируется в бутиках Токио – он проведет вас маршрутами, которые не открываются сторонним посетителям – только знатокам и инсайдерам.

Вместе с Сергеем вы посетите флагманские магазины брендов, чтобы разобраться в том, чем вдохновлялись дизайнеры в текущем сезоне, и выясним, какие предметы станут культовыми в ближайшие десятилетия. На маршруте: Issey Miyake, Comme Des Garcons, Undercover, Sacai.

ОПЦИИ: бутики Private Eyes & Trackers (дизайнерские очки Томми Огара), Yohji Yamamoto.

Ужин в ресторане города.

Размещение: Mesm Tokyo

### Токио - Фукуока 22/02

Завтрак и Check-out в отеле.

Перелёт в Фукуока (2 часа 10 минут).

Экскурсия по городу Фукуока. Издревле это место было важной точкой на карте Японии. Начиная с VI века здесь находился порт На, откуда отправлялись дипломатические миссии в Китай и Корею, здесь же встречали иностранных послов и торговые миссии. В наши дни это один из центров притяжения на третьем по величине острове Японского архипелага – Кюсю.

После знакомства с городом вас ждёт визит в храм Дадзайфу Тэнмангу, построенный во славу Сугавара-но Митидзанэ – учёного, поэта и видного государственного деятеля эпохи Хэйан, которого в конце жизни сослали в эти места. По сей день его почитают как Тэндзина – покровителя науки, поэзии и каллиграфии в синтоизме. При жизни учёный очень любил сливы, поэтому рядом с храмом высажено 6000 слив 197 разнообразных сортов. Согласно легенде, одно из деревьев «перелетело» сюда из Киото вслед за учёным, и цветет оно лишь единожды в год, как раз в период экзаменов в японских ВУЗах, что не даёт культу Тэндзина угаснуть.

После небольшого переезда вас ждёт визит на чайную плантацию в префектуре Сага, которая граничит с Фукуокой. Япония известна своим особым отношением к чаю и плантаций в стране великое множество. Причём, за цвет, вкус и аромат влияют даже почва и способ выращивания. В префектуре Сага чай имеет вкус умами, который так ценят японцы, а также даёт едва уловимую естественную сладость. Вдобавок собранные листья скручиваются в шарики, чтобы чай было приятно даже созерцать.

Check-in в отеле и свободное время. Размещение: The Ritz-Carlton Fukuoka

### Фукуока 23/02

Завтрак в отеле.

Трансфер на автобусе в префектуру Сага (1,5 часа от Фукуоки).

Сегодня вас ждёт знакомство с японской керамикой известной как Арита или Имари. Первое название она получила в честь одноименного посёлка, где впервые стали делать японский фарфор, второе – в честь порта, расположенного неподалёку, откуда японскую керамику экспортировали в Европу. До XVII века Япония завозила фарфор из Китая и Кореи, а своё производство было развито слабо. Всё изменилось после одного из самурайских походов, когда вместе с трофеями в Японию привезли искусных мастеров. После политических изменений в Китае, прервавших поставки фарфора на рынки Европы, керамика из Японии стала общемировым трендом. А по прошествии 400 лет превратилась в настоящее произведение искусства филигранной работы. В течение сегодняшнего дня вы побываете в Арите и Имари, познакомитесь с мастерами, увидите их работы и узнаете несколько секретов производства японской керамики.

Возвращение в отель и отдых.

Размещение: The Ritz-Carlton Fukuoka

### Фукуока - Гото Исланд 24/02

Завтрак в отеле и Check-out. Перелет на остров Гото (40 минут).

Морская прогулка по островам.

Остова Гото (в переводе с японского - «архипелаг пяти островов») - древняя база японских пиратов, грабивших китайские и корейские суда, и совершавших набеги на японские прибрежные города. Позднее Острова Гото стали «домом» для иезуитов, прятавшихся на островах после репрессий от сёгуната и изгнания из Нагасаки. В те времена христианская вера в Японии каралась смертью, а в наш дни она является доминирующей на острове. Так что помимо природных красот и легенд о флибустьерах вас ждёт

знакомство с местными храмами. Больше всего их на крупнейшем острове архипелага - Фукуэ.

Обед и дегустация лапши Гото Удон.

Сами японцы считают, что Гото Удон лучше других видов лапши позволяет раскрыть вкус бульона, который часто готовят из летучей рыбы («аго-даси»). Секрет её рецепта, которому уже более 1000 лет, в том, что лапшу скручивают, растягивают множество раз и оставляют «отдыхать». В результате этой техники и использования масла камелии, у лапши получается уникальная текстура, она выглядит будто отполированной.

Посещение бывшей самурайской резиденции Фукуэ (Замка Исида) и особняка семьи Гото.

После обеда вас ждёт визит в последний из самурайских замков, построенных в эпоху Эдо. В наши дни в здесь открыт Музей туризма исторических материалов Гото, где вы познакомитесь с историей самураев и с древними традициями, а также побываете в бывшем доме лорда-наместника.

Далее вы посетите Музей Нидзо Ямамото Clouds over Goto (Облака над Гото).

Выбор названия для этого музея неслучаен, изображения причудливых облаков — фирменный стиль прославленного аниматора студии Chibli. Вы наверняка помните их по мультфильму «Унесённые призраками» Хаяо Миядзаки. Два гения сотрудничали неоднократно, Нидзо выступал, например, в роли художника-постановщика «Небесного замка Лапута» и «Принцессы Монокэ».

Заселение в отель и отдых.

Размещение: Onko Chishin Goto

### Goto Island 25/02

Завтрак в отеле.

В первой половине дня вы увидите одну из главных природных достопримечательностей островов Гото — лавовый берег. Находится он в двух шагах от отеля, так что никакой дополнительной подготовки или трансфера не потребуется — прогулка начнётся сразу за дверями гостиницы.

Затем вы познакомитесь с процессом производства камелиевого масла. На островах Гото камелия одно из самых любимых растений (здесь растёт девять миллионов таких деревьев!). Масло используют в кулинарии, добавляют в косметику, а также защищают с его помощью лезвия кухонных ножей и холодного оружия.

Обед в Tsubaki Chaya. Этот ресторан находится на берегу океана, а все блюда здесь готовят в традиционных печах-ирори.

Посещение маяка Осэдзаки, расположенного в часе езды от Фукуэ, в Юго-Западной части острова. Возвышающийся на 150-метровом утёсе Оседзаки и построенный непосредственно на краю обрыва над бескрайним океаном, этот маяк отличное место для медитации и для фотографии.

Возвращение в отель и отдых.

Ужин в ресторане отеля.

20:00-21:00 Визит в обсерваторию Онидаке.

Обсерватория возвышается на одноименной горе, здесь установлен один из крупнейших на всём Кюсю ньютоновских телескопов-рефлекторов, в который вы сможете понаблюдать за космосом, который не выглядит отсюда далёким.

Возвращение в отель.

Размещение: Onko Chishin Goto

### Goto Island 26/02

Завтрак в отеле.

Острова Гото и Сагано.

В этот день вы продолжите знакомство с островом Гото и посетите знаменитый пляж Takahama, включённый в число лучших мест для купания во всей Японии. Здесь настолько красиво, что правительство страны сертифицировало не только качество здешней воды, но и даже местные пейзажи!

А после непродолжительного путешествия на пароме вас ждёт остров Сагано, внесённый в список 100 лучших неизведанных регионов Японии. Во время трекинга вы увидите сразу несколько вулканических кратеров, скалы Сэндзёдзики, знаменитые разноцветные горы и дерево Ако. Трекинг подходит для любого уровня физической подготовки и возраста, никакая дополнительная экипировка участникам прогулки не потребуется.

В финале прогулки, прямо среди невероятных пейзажей острова Сагано, вас ожидает пикник, после которого вы вернётесь в отель на обратном пароме.

Возвращение в отель и отдых.

Размещение: Onko Chishin Goto

### Nagasaki - Osaka 27/02

Завтрак и Check-out в отеле.

Перелёт в Нагасаки.

Сегодня вы познакомитесь с Нагасаки, уютным городом, который на протяжении 200 лет был единственным центром связи со всем остальным светом в период изоляции Японии. Здесь, например, построили первую

японскую железную дорогу и телеграф. Влияние Европы на городскую жизнь было так велико, что Нагасаки даже называли «маленьким Римом». Во время прогулки по городу вы узнаете, отчего в Нагасаки так почитают гортензию и сальное дерево, и почему эмблема города напоминает оригами, посетите район храмов Тэрамита и Сад Гловера – квартал европейски вилл, построенных на склонах холмов, увидите мост Мэганэбаси, известный как «мост-очки» и в Парк мира, который построен в память об ядерном ударе по городу.

Перелёт Нагасаки – Осака.

Заселение в отель и отдых.

Размещение: W Osaka Hotel

### **Kyoto 28/02**

Завтрак в отеле. Переез в Киото. Прогулка по городу начнется с визита в первую официальную резиденцию военных правителей клана Токугавы - замок Нидзё (Nijo Castle). Построенный в 1603 году сёгунский "дом" оснащён "соловьиными" полами, предупреждающими о приближении врага, и потаенными комнатами.Посещение продуктового рынка Нисики (Nishiki Food Market) и знакомство с особенностями кухни Киото. Обед в ресторане Nutei.Раньше здесь был чайный домик, в котором отдыхали путники по дороге в храм Нандзэндзи. А в 1837 семья Такахаси открыла здесь ресторан, который находится под их управлением уже 16 поколений.Посещение храма Кинкакудзи (Kinkakuji) - знаменитого "Золотого павильона".В 1950 году обезумевший монах поджег Золотой павильон. Сгоревший дотла храм, был полностью восстановлен в первоизданном великолепии спустя пять лет. А в 1994 году - включен в список культурного наследия UNESCO.Вечерняя прогулка по кварталу гейш, Гион (Gyon).Ужин в ресторане города.Возвращение в Осака. Размещение: W Osaka Hotel

### **Osaka - Moscow 01/03**

Завтрак в отеле. Check-out из отеля. Свободное время. Трансфер в аэропорт и вылет в Москву.Размещение: W Osaka Hotel

**Стоимость программы на человека: от 1870000 руб.**

**Для подтверждения бронирования необходимо внести предоплату в размере 300000 руб. до 29 ноября 2024 года.**

- после 29 ноября- при отказе от участия - предоплата не возвращается;
- полная оплата путешествия до 15 января;
- если вы отказываетесь от участия в путешествии после 15 января - 100% штраф;
- если группа не набирается, оплаченная сумма возвращается в полном объеме.

**Важно! Бронирование а/б и отелей осуществляется только через Ulysse Travel Club. При самостоятельном бронировании компания Ulysse не сможет оказать необходимую поддержку в случае возникновения каких-либо проблем.**

**В стоимость включено:**

- размещение в отелях по маршруту;
- завтраки/обеда/ужины, указанные в программе;
- транспортное наземное обслуживание по маршруту;
- сопровождение экспертом региона по всему маршруту;
- авторские прогулки и активности по программе;
- vip-обслуживание в аэропорту.

**В стоимость не включено:**

- международный авиаперелет\*;
- медицинская страховка;
- дополнительные активности, не указанные в программе;
- чаевые и личные расходы;
- оформление визы.